



## **Krásná, nadstandardně zhotovená novostavba rodinného domu 10 minut od Českých Budějovic? Máme!**

, České Budějovice

**8 790 000 Kč**

Nabízím k prodeji překrásný rodinný dům, novostavbu v klidné obci Zborov, blízko Srubce, v okrese České Budějovice. Tato moderní dřevostavba se nachází v bezpečné lokalitě, ideální pro rodiny s dětmi. V dosahu je kouzelná příroda, louky, lesy, rybník a další vyžití pro celou Vaši rodinu a všechny její členy. Dům disponuje 5 pokoji, což je ideální pro pohodlné bydlení s dětmi. Z terasy můžete obdivovat například pasoucí se srnky ale na dosah máte přírodní krásy kam až Vaše oko dohlédne. Rozvržení domu je zaměřeno na pohodlí a klidný život rodiny. Velká zahrada poskytuje prostor pro venkovní aktivity, zatímco herny a dětské pokoje umožňují dětem tvořivě trávit čas. Vnitřní uspořádání domu je navrženo s ohledem na úspornost a nadstandardní provedení pro teplo domova a komfortní bydlení. Dům je postaven ve vysoké kvalitě a nabízí vše, co rodina s dětmi potřebuje pro šťastný život. S celkovou podlahovou plochou 119m<sup>2</sup> a prostornou zahradou o rozloze 541m<sup>2</sup> poskytuje dostatek prostoru pro rodinné aktivity a relaxaci, například v jedné ze dvou prostorných a luxusních koupelen, které se již nemohou dočkat až Vás budou hýčkat. A to příjemné teplo vytvářené tepelným čerpadlem špičkové kvality a rozvedené do místností podlahovým topením, aniž by jste museli pohnout prstem. Elektricky ovládané hliníkové žaluzie na oknech zajistí teplotní komfort a dokonalé soukromí. Dvě parkovací místa zajišťují pohodlné parkování pro budoucí majitele. A spousta dalších moderních vymožeností, to vše s minimálními náklady na energie. Toto příjemné a rodinně orientované prostředí je ideální pro ty, kteří hledají klidné bydlení v blízkosti přírody s důrazem na bezpečnost a pohodlí své rodiny, ale zároveň dosah všech vymožeností moderního věku, ať v blízké obci Srubec, nebo v krajské metropoli Českých Budějovicích kde jste autem za 10 minut. A to nejlepší je, že se můžete stěhovat téměř okamžitě. Pomůžeme Vám efektivně s financováním koupě. V případě zájmu o prohlídku mě neváhejte kontaktovat, rád Vám dům ukáži a předvedu všechny jeho přednosti.